SZERELESI UTASITAS

POLYDUCT™

Tamias pad

Gyarto:

POLYDUCT zRt.

4181 Nadudvar, Kabai Ut 62.

Tamlas pad fo egységei:

o Fellletkezelt vazszerkezet
o Fellletkezelt fa tetorész




Feliiletkezelt vazszerkezet: Porfestés POLYDUCT™

Fellletkezelt fa tetOrész: Specialis gombadlo réteg
Tobbrétegl szinezo festés




POLYDUCT™

Megnevezés Méretek Me?:I\)/;seg
Fém vazszerkezet 1810x890x578 1
Sz€ls6 deszkak 1710x90x40 2
K6zéps6 deszkak(egy oldalon lapolva) 1710x90x40 2
Tamla deszka(két oldalon lapolva) 1710x90x40 2
Menetes betét fahoz (bkny) M8x18 12
Peremes csavar (bkny) M8x16 12

Szereléshez mellékelt tartozékok:

A napsugarzassal szembeni kdvetelmény:

o Kérjik, vegye figyelembe a tamlas pad telepitésénél, hogy a napsugarzas
hatasara bekovetkezd felmelegedést keriilni kell. Torekedjlink arra, hogy az
asztal egy él6 fa kozelében, megfeleld tajolassal keriiljon telepitésre.




Szerelés: POLYDUCT™

- A 1710 x 90 x 40 mm deszkakba behajtjuk az M8x 18 menetes betéteket. 1db faba
2 db menetes betét illeszkedik. A betétek helye mar a vasarolt falécben el van
farva.

- Az asztalhoz 6 db faléc tartozik, igy az el6z6 mliveletet 6-szor kell elvégezni.
- A betétekkel ellatott falécek a képen lathatd mddon elhelyezziik a fémszerelvényen.

- A megfelel6 pozicionalast kdvetben imbusz csavarhizoval becsavarjuk illetve
meghuzzuk az M8 X 16 peremes csavarokat.
- Ezt a mlveletet 12-szor kell elvégezni a 6 db falécen

Menetes betét fahoz (bkny)

M8 x 18
Deszka 1710x90x40
K6zépso
190
10
M8 x 16 Peremes csavar (bkny) Deszka 1710x90x40

K6zépso

390 /
10 10
i i

1710x90%40 10
8158 |




Telepités: POLYDUCT™
Tamlas pad:

- Az Osszeszerelt tamlas pad talppontjait, azaz a felliletkezelt vazszerkezet
talpait a helyszinen készitett C16-s betontuskd (minimum C16 mindségli)
feliletén kell Ggy elhelyezni gy, hogy a talppontok egy vizszintes sikon
helyezkedjenek el;

- A betontuskok kozépvonala kozotti tavolsag nagysaga 1810mm,
Betontuskdk minimalis méretei:
- Magassaga: 600mm
- Szélessége: 300mm X 300mm

- Az ellipszis talp 3db M10 anyaval és M10 fakotés( alatéttel kell lerbgziteni a
3db M10 X103 betondiibelhez.

M10 hatlapfejli anya

M10 alatét

Ellipszis talp

FAZ 10/20 A4 be

Helyszinen készitett C16-s betontusko



POLYDUCT™

Betontest dgyazatdnak kialakitdsa (méretek mm-ben)

Tamlas pad

M )
{

) N N O O N N N N N | | N N N N |
| I I i I ) TP Pt Pttt P P P P P P PP T LT T T T T TP T
LI LT ] IIIIIIIIIIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII[IIl NN ENEEEEE
S Rl om _accpegm=coen, by sgeaeee 2  =als | 5 b= e
R R A = | A\////////////////////////////////////////// PN ar i G o R oV B e
L e e A e e e U O L T T N B U S o U, h 1 "\///////'//
AT CbF CBP ¥ 87 P o8P S o8P SOV S5 ¥ N o oW A AR AN AR AN AR A AR AN AR SR SF SR Y B AN B A B AR P AR B A0 Y A s | VRSF(E 35 ¥ SR AV SR Se ¥
Il |(r L T T L LT P I IS I T el T T T W T e A . &l TSI
PP A v . BLORT 00 7 SP LY SSP 07 S A0 ¥ § R o S L 7 P S P 0 S S e o S SN ST AN S SO S SO S SF 43 S S S s I"y VS LT S G ot G Y
700 R D A 7 | PSSR0 57 S 5557 AP 557 SUP 555V S 40 S0 4 S ) M M 0 B S (5 S T G 00 P 0 K R L S K S R R M S |l A o T
P L S EORTARP GO S5F SV 58 GV S5F G0 S8F L0 A1 £ S0 400 S P S0 P S S CiR L S8 SV S S L S0 S S3 S 53 S £ S 400 £ 1 : AP A A A A A
L L, ) t DA R C5Y S 53 S0 Y S S5V G (N S N s el Y T e o 8 R DTG 0 AP S B K R SR S R m I VAR BT A S Y Y
PP A e C PLORT RS0 S0 S0 L0 SO0 L0 SRF G0 SRF L0 AR L0 S0 £oP S P S P S P FAA A T ETEE T TN TE TS X 3 AP A A A A A
AR A A . Cas 5, B %, %, 5%, 5, A e S s A A s e s s e e A 7 VY ARX AR XY S T G RS
o A A A 3 el o o S P SR S A A AEEATA, R Gy Al by el T e T el A P G SN SRR e I VT T A L Rl e &
ol &Aool | ZRAlERA M EA T EA A B NS oS Hosd sl VA A A s B s B s W e F A . Y ART AR XY O T AN B S
T A ave L o3 el A N P P S A AL A, R Gy R0 by el T e BT S B P G S AR e I | PRI GO 17 R T A o
R AR A ///|////////////////////////// //////////////////////I// AR Ay IR T A T B g
LI T T Tl el RS B AR AR AU LR SUCAR A Ate o R shed v’ T o T s a5 VU oV 0 B B SV R S S S S S S S S S 8 A R Y A LA T Al e 7 e el
ol sl P AN A C O B0 0 S 43" Sl 53" S 3 S £3 S 537 S S5 b S5 i SV S SV Sk AV 4 AV 4 //////////////////////I// ol &) PR IRl
A L N ///|////////////////////////// I A A AT T L I SIS ARG T T Al e 7 e el
ad ol PP X AT A SV S S0 S 43 S 4% S SV S S SIF A P N S SV S AV Sl AP A £ 4 PV A 0 I Y G R R A A B A AR % AN | [ A 4 oendl ot AR gy <
£ S PAE 7 o P o0 o0 G0 A0 S0 S50 S0 SN0 (00 S0 S0 S50 0 S Al a0 A P AL S0 A N0 S S0 A0 WG AN QR T G A T ? KT ) JKE Y K ) ST 5 5 (ST S VS LR TS
Far s LN Lol B LA L BA LS LS Ll S S /////////////////////;// PO S AN S A A ok S

| o\ :
Helyszinen gyartott Meglévo talaj Helyszinen gyartott
C16 betontuskd C16 betontuskéd




POLYDUCT™

‘O
5 s
& 2 <
= & > = +
S.w O S Ne)
€ X W© <] >
55§ 3 3
£ e 5 o o
w O o — Q
- T X Q =
_\—k\/,’/ L LS T L O W R
N AL TR R R AR A AR R A A A
AR (NSRS B RN R N R RN G [N
,_ _/// LA R AR A A
NNl N S 0, S 0. S 0. N W RN ANANC NN
AFNENENANENAN
- ? W AR NAR NARG
.-u-um AFNENENANENAN
- VUM NN NN
— NN N N N W N
H TN RN RN
| - NN NN N W N
- - TN RN RN
1 NN N N N NN
i R e e N N N NN O N SO e
i _ _////////////////////

1 ]

014




Ellenorzés és Karbantartasi utasitas %

POLYDUCT™

Minden tamlas pad falapos ellenOrzés és karbantartas ala kell vetni. A
termékekre vonatkozo szavatossag csak akkor adhaté meg, ha a
termékek alapos ellendrzése dokumentaltan megoldott.

Ellenorzéssel és karbantartassal hozzaérto személyt vagy egy
kijelolt ellenorzo szervet kell megbizni!

Havi vizualis ellenorzés:

Ezen a vizsgalaton a lathatd karokat és az egyes elemek
sértiléseit kell meghatarozni.

A tamlas pad allapotanak vizsgalata (megsériilt-e, tortént —e
alakvaltozas, torés, stabilan all);

Az er0s igénybevételnek illetve vandalizmusnak kitett
helyeken az ellen6rzést naponta el kell végezni.

A rendkivili karok, és torések altal elGidézett
balesetveszélyes helyzeteket azonnali intézkedéssel kell
megsziintetni. Ennek elsddleges mddja a balesetveszélyes
jatszotéri eszkdzok hasznalatanak megakadalyozasa a hibak
kijavitasaig, vagy eszkoz elbontasaig.



Ellendrzés: %

, POLYDUCT™
Femelemek:

megsérilt-e valamelyik nincs karositas; kopas,sériilés
esetén korrodalddas,

Stabilitasa, szilardsaga romlott-e;

Kotoelemek: a csavarok szildrdan meg vannak hizva
a kotéelemek funkcionalisan biztonsagosak,
sériilésmentesek, nem korrodalddtak.

Fa felliletek:a festék és a lazur rétege sériilt-e,esetleges tores,

Evente feliiletkezelés:

P100 csiszol6 papir segitségével a faléceken talalhato lazur
réteg eltavolitasa és Ujra festése vastag lazurral.

Eves féellenérzés:

A fGellendrzés soran vizsgalni kell az idGjaras okozta
hatasokat, korhadas , korrdzid meglétét, a berendezések
esetleges alakvaltozasait, tovabba a végrehaijtott javitasok
vagy a pétldlagosan beépitett alkatrészek kdvetkeztében
|étrejott biztonsagot.

Tovabba:

Kiemelt figyelem:
Fém fellletek felljitasa, korrodalt csomodponti elemek
cseréje.



2

Ellendrzési és karbantartdasi jegyzékényv POLYDUCT™
, Felelos fox . Vizsgadlat ez Hiba megsziintetve
Datum személy Jatekeszkoz Medfeleld Hiba Megallapitas Hogyan Datum Aldirdas

Készitette:Pap Norbert



